

世界女子围棋擂台赛上势不可挡

六连胜！王晨星成耀眼新星

□新华社江苏姜堰2月7日电

第二届黄龙士·双登杯世界女子围棋擂台赛第一阶段的赛事7日在这里结束。20岁的中国先锋王晨星二段执黑中盘战胜韩国棋手金惠敏六段，以六连胜的战绩上演了在本阶段比赛中“一杆清台”的好戏。

王晨星是2009年全国智运会女子围棋职业组冠军得主，她此前给人留下最深的印象是在同年进行的正官庄杯女子擂台赛上的三连胜。本次比赛，再度以中方先锋身份出战的王晨星力取六连胜，追平了此前宋容慧创造的中国女棋手在擂台赛中的最佳战绩。

世界女子擂台赛上的最长连胜纪录是由韩国棋手文度媛在去年的正官庄杯赛中创造的，当时她在第一阶段比赛中赢得七连胜。

7日的比赛之前，王晨星已经连克日本棋手吉田美香八段、韩国棋手李瑟娥三段、日本棋手向井千瑛四段、韩国名将朴志娟二

段和日本棋手矢代久美子五段，气势如虹。此役，执黑先行的王晨星在右下一带经营起大模样，颇为壮观。实地落后的白棋四处寻找机会，却被黑棋抓住机会在上边白空里出了棋。如此一来，白棋败局已定。金惠敏勉强支撑了一阵，至第183手时中盘认输。

在6日的比赛过后，王晨星曾表示希望这盘棋能有好的结果，这样在今年4月第二阶段比赛的时候还能来姜堰。凭借自己的出色发挥，她果然如愿。

中国围棋队领队华学明表示，王晨星后面几盘越下越好。总体而言，她在第一阶段比赛中发挥出了自己的水平，下得很不错，不光是赢了棋，棋的质量也很高，而且她的心态很好。

目前，韩国队只剩下主帅朴智恩九段一人，日本队还有谢依旻五段和万波奈穗二段未出场，而中国队五员战将毫发未损。在4月上旬开始的第二阶段比赛中，日本棋手将率先出场攻擂。



王晨星赛后接受采访。

□据 新华社

28分+8次助攻！林书豪再度爆发



林书豪在比赛中运球。(新浪体育)

北京时间2月7日，华裔球员林书豪在NBA常规赛中再度大放异彩，打出了创职业生涯新高的28分、8次助攻。在他的带领下，缺兵少将的纽约尼克斯队以99：88击败了犹他爵士队，取得两连胜。

上一场替补出场得到25分、7次助攻的表现让林书豪本场比赛获得了首发资格，他的表现也没有让主教练德安东尼失望。德安东尼表示，林书豪的出现使尼克斯队的战术选择更加多样化。他说：“你可以制定一个战术让林书豪来执行，然后你会说‘这是个很有效的战术’，所以，这非常棒。”

连续两场比赛奉上惊艳表演后，林书豪也引起了媒体的极大关注。NBA官网上用“林书豪又做到了！”为标题将他在当日比赛中的图片和视频放在了首页上。

尼克斯队本场的状况并不在最佳，内线大将斯塔德迈尔因为家事缺席比赛，当家球

星安东尼也在开场不久就因伤离场。不过，恐怕没有多少人在赛前能够想到，职业生涯第一次以首发身份出场的林书豪在此时成了尼克斯队的救世主。

开场之后，主场作战的尼克斯队先声夺人，打出一波8：0占据了场上优势。爵士队的内线优势在第一节后半段开始显现，杰弗森里突外投带领爵士队以一波11：2的攻击波将劣势挽回。第二节成了林书豪表演的舞台，他的数次突破和助攻彻底打乱了爵士队的节奏，率领尼克斯队带着13分的优势进入中场休息。

下半场比赛爵士队开始发力，一度将分差追至只有2分。不过，林书豪在第四节再度发威，接连送出助攻之后，又在终场前以一记三分球为尼克斯队锁定了胜利。

尼克斯队的诺瓦克三分球8投5中得到19分，杰弗里斯得到13分和8个篮板。

输掉本场比赛之后，爵士队已经遭遇三连败，核心球员杰弗森得到22分。

古利特：已有来中国执教计划

□新华社伦敦2月6日电

出席2012年劳伦斯体育奖颁奖典礼的荷兰足坛名宿古利特6日说，他已有来中国执教的计划，如果将来条件成熟，他会选择来中国执教。

“已经有过这样的计划了。如果机会来了，我会考虑的。但要看需要我的是哪一支球队，队伍是什么样的情况，然后再决定。”这位昔日的荷兰足球全才对记者说。

曾多次到过中国的古利特表示，让自己印象深刻的中国运动员是篮球明星姚明，而足球运动员他还了解不多。

对于今夏的欧锦赛，古利特坦言，荷兰队与葡萄牙队、德国队、丹麦队一组，出线的确困难，但他看好目前这支荷兰队能与德国队走到最后。

“不要忘了荷兰队是最早杀入欧锦赛决赛圈的球队之一，他们很棒，对葡萄牙队虽很艰难，但应该问题不大。而德国队有非常好的年轻运动员，实力非常强。”古利特说。

20世纪80年代末和90年代初，由古利特、范巴斯滕和里杰卡尔德组成的荷兰“三剑客”铸就了“米兰王朝”的辉煌，古利特也在1987年和1989年两度荣膺世界足球先生。他在结束球员生涯后，曾在切尔西、纽卡斯尔联、费耶诺德和洛杉矶银河等队执教。

昔日绿茵场上征服了一代人的“辫帅”，如今早已剪成一头短发，今年将迎来50岁生日的他也有些中年人的发福状。



古利特有点发福了。

国足新一期集训名单出炉
河南建业两将上榜

□新华社北京2月6日电

中国足协6日公布了最新一期男足国家队的26人集训名单，中超冠军俱乐部广州恒大共有8人入选，成为本期国家队的大户。

国足本期集训是为了备战22日在长沙与科威特队的友谊赛以及29日在广州与约旦队的巴西世界杯预选赛亚洲区20强赛。由于中国队已经提前一轮惨遭淘汰，与约旦队的比赛更多是为了未来进行锻炼，但国家队教练组已经表示要全力以赴争取战胜对手。

老将李玮峰、杜威没有出现在这期名单中。广州恒大队的中场核心郑智则继续入选，而恒大队还有冯潇霆、孙祥、郜林、张琳芃、赵旭日、秦升和彭欣力7名球员入选。这次国家队名单还增添了一些新人，如秦升、彭欣力、吕鹏以及小将金敬道和武磊，主帅卡马乔也将通过这样的比赛观察新人。

国家队将于12日在广州集中，然后赴位于清远市清新县的广州恒大俱乐部训练基地进行集训。

名单如下：

广州恒大:	冯潇霆、孙祥、郑智、郜林、张琳芃、赵旭日、秦升、彭欣力
辽宁宏运:	于汉超、杨旭、张鹭
江苏舜天:	刘建业
山东鲁能:	蒿俊闵、郑铮、苑维玮
青岛中能:	刘健
天津泰达:	陈涛、于大宝
上海申花:	冯仁亮
浙江绿城:	姜波
陕西人和:	于海
大连实德:	吕鹏
河南建业:	赵鹏、曾诚
沈阳沈北:	金敬道
上海东亚:	武磊

邓卓翔正式回归舜天

□新华社济南2月6日电

山东鲁能泰山俱乐部6日晚通报称，邓卓翔正式加盟老东家江苏舜天俱乐部，相关转会手续已经基本完成。由于受伤病困扰，邓卓翔何时重返赛场仍难确定。

据介绍，上赛季结束后，邓卓翔表达了想换个环境的想法，并与鲁能俱乐部进行了沟通。鲁能俱乐部经综合考虑，将邓卓翔的去留作为新赛季组队的具体工作之一。荷兰人滕卡特1月担任球队主教练后，也同意邓卓翔转会。江苏舜天俱乐部也同意接收邓卓翔，转会工作日前基本完成。

邓卓翔生于1988年，于2010年从江苏舜天队转会山东鲁能队，目前他受脚踝伤势困扰，何时重返赛场仍难确定。

伊布遭三场禁赛

□新华社罗马2月6日电

意甲夺冠热门AC米兰队的主力前锋伊布拉西莫维奇6日被意甲联赛管理部门处以禁赛3场的处罚，他也将因此缺席25日AC米兰队对阵尤文图斯队的意甲焦点之战。

在上一轮0：0战平那不勒斯队的比赛中，伊布在第64分钟与对方后卫阿罗尼卡发生冲突，并掌击了对手，他也因此被当值主裁判直接出示红牌罚下。赛后，意甲管理部门对他的不当行为进行追加处罚，禁赛3场。

目前，AC米兰队落后尤文图斯队1分，排在意甲积分榜第二位，两队间的直接对话将对本赛季联赛冠军的归属产生决定性的影响。现年30岁的伊布是AC米兰队的当家射手，本赛季已经打进15球，排在意甲射手榜的第二位。

AC米兰队表示，俱乐部已经针对这一禁赛决定提出上诉。